

中超外援欧洲杯进球第一人

# 伊尔马兹 给国安“长脸”

欧洲杯“斗法”

星报讯(徐国玺) 北京时间昨夜,欧洲杯D组进行了最后一轮的争夺,土耳其以2:0战胜捷克,保留了进入十六强的希望,其中绝大部分功劳要归于目前效力于北京国安队的伊尔马兹。正是他的进球为土耳其队打开了胜利的大门,他也成为第一位在欧洲杯中进球的中超外援。

在本届欧洲杯小组赛首轮比赛中,伊尔马兹替补登场,成为亮相欧洲杯的第一位中超外援。其实在2004年,当时大连实德队的外援扬戈维奇就曾随保加利亚队出征欧洲杯。不过,由于当时国内联赛赛程较短,为保持状态的扬戈维奇在当

时曾租借至塞浦路斯的阿诺索希斯队,而非像伊尔马兹那样是真正的中超现役外援。

从首战替补,到次轮先发,再到第三轮进球,伊尔马兹的状态越来越好。在赛后接受采访时,伊尔马兹指出,自己之前缺乏经验,如今终于找回了状态。伊尔马兹介绍:“赛前我们受到了一些批评,不过我们在这场比赛里给出了回应。”



## 爱心让自闭症孩子更勇敢 40名“星儿”昨天快乐观影

星报讯(记者 吴笑文) 自闭症孩子被称为“星星的孩子”。昨日是第十四个“中国儿童慈善活动日”,星报观影团携手海航活力影城,邀请了40名自闭症儿童及家长免费观看最新上映的动画片《海底总动员2》,用这种爱心行动让自闭症孩子更勇敢,更多的融入社会。

### 专场放映孩子喜出望外

昨天,在海航活力影城大门口,40名自闭症儿童和家长在老师的安排下,排队秩序井然地进入影城。为了能让这群特殊孩子感受到和普通孩子一样,影院特意给孩子们发放了精心准备的小礼品,安排了最好的影厅供孩子观影目前正在热映的动画新片《海底总动员2》,并以专场的形式进行。有短期记忆丧失症的多莉、插科打诨的海狮、绚丽梦幻的海洋动植物,剧情温暖欢乐,让孩子们看得喜出望外。

“我孩子是第一次来看电影,从头看到尾都很兴奋很开心。”一位家长牵着孩子的手说。

### 帮助“星儿”融入社会

合肥市春芽残疾人互助协会的沈娇山老师告诉记者,参加活动的是他们学校大童部的学生,年龄在14~18岁之间,但是心智年龄一般在5~7、8岁左右,通过长期的引导、训练,这些孩子可以像普通人一样很好地融入社会当中。

沈老师表示,“观影活动对自闭症儿童非常有益,通过这样的一次活动,可以教导孩子如何在公共场合遵守秩序,让孩子们敢于和陌生人说话,拥有更多的勇气,也增强了他们的社会交往能力和社会适应能力。”

## 安徽姑娘王春雨全国总决赛夺冠

星报讯(记者 江锐) 近日,2016全国田径冠军赛暨大奖总决赛在重庆收兵。安徽选手表现出色,王春雨“力压”主要竞争对手赵靖,夺得女子800米第一,宋婷婷获得女子撑杆跳冠军。

据悉,参加该项赛事的为4站全国大奖赛系列赛后复赛排名前24名和田赛排名前18名的运动员,是国内最高水平的田径赛事之一。今年年初开始,王春雨陆续参加了全国田径大奖赛和全国田径室内锦标赛,共4场,其中3场获得800米冠军,1场400米冠军。5月底在全国田径大奖赛太原站比赛中,王春雨以2分00秒43的成绩获得冠军,并超出奥运达标成绩1秒多,成为女子800米中国唯一奥运达标选手。

按照中国田协宣布的政策,里约奥运会中国田径选手最后的达标截止日期是6月25日,也就是说这次比赛是那些还没达标选手的“里约赛前最后一次大考”。本次比赛有35个代表队的近900余名运动员参加比赛。在女子800米预赛中,上海队赵靖名列第一,王春雨仅以第七名获得决赛资格。在决赛中,王春雨一路领先夺得冠军,赵靖屈居亚军。

8月就要参加里约奥运会了,王春雨是一个想法非常简单又很务实的人,将代表国家参加奥运会,对她来说也有一定的压力。但是,她表示一定会调整好心态,无论取得什么样的成绩,都会尽自己最大的努力,在奥运赛场上顽强拼搏。

## 凭感觉选号 80后男子中739万

6月20日,深圳太阳火辣辣,但是无法阻挡彩民蒋先生(化名)兑取大奖的迫切之心。他仅花4元购买的一张彩票,中得第16069期双色球一等奖,奖金高达739万多元。

就在蒋先生办理兑奖期间,兑奖大厅又迎来了不少彩民前来兑奖,在等候办理手续的闲时,彩民们因为彩票的话题相互聊了起来,分享了自己的购彩经验,聊到了自己买彩票的投注站点,而后又聊到生活、菜价、房子……兑奖大厅充满着欢声笑语。蒋先生也不时地一边办理兑奖手续一边搭几句话聊天,显得相当淡定。

蒋先生透露,自己是出生于安徽的80后,到深圳工作多年,购买彩票的时间不是很长,才一年多,买彩票没有特定的习惯,也不会守号,每次买彩票都是按照自己喜欢的号码选上几注,或是直接机选,平均每次买彩票的投入在10元至20元间。

双色球第16069期开奖当天,蒋先生如常来到位于宝安区石岩街道应人石大道136号第83023424投注站,随手选了2注号码,投入仅4元。当晚,他通过上网查询号码得知自己中了一等奖,开奖次日由于工作太忙没来得及去兑奖,6月20日特意请了假领奖。

对于自己幸运中得一等奖,蒋先生表示这都是“缘分”,他说:“中大奖都是看缘分吧,撞上了也就中了。”在一旁陪同兑奖的父亲也笑着表示,中大奖这事不能强求,要随缘分的。 钟才

### 3D一周分析与推荐

#### 重点关注大大小、偶偶奇回补

从大小方面来看,上周两大一小形态开出1次,全大形态未开出,两小一大形态开出3次,全小形态开出3次,预测下周大数可能会继续高开,关注大大小形态。下周推荐:大大小,小大小,大大小,重点关注大大小回补。上期推荐命中(大大小)。

从奇偶方面来看,上周两偶一奇形态开出3期,两奇一偶形态开出4次,全偶形态未开出,全奇形态未开出。同时,奇数共开出11枚,偶数开出10枚。预测下周偶数可能会反弹回补。下周推荐:偶奇偶,偶偶奇,偶奇奇,重点关注偶偶奇回补。上期推荐命中(偶偶奇,偶奇偶)。

从质合方面来看,上周两合一质形态开出4次,两质一合形态开出2次,全合形

态未开出,全质形态开出1次。同时,质数共开出11枚,合数开出10枚。预测下周合数可能会高开。下周推荐:合合质,合质质,合质合,重点关注合合质回补。上期推荐命中(合质合,合合质)。

综合上周和值的出号形势来看,和值在中大和值区域,上周和值波动较大,最小和值出现了05点,最大和值出现16点。近期中小和值将会继续走强,和值将趋向中和值区域,且以奇和值为主。下周重点推荐:11点,13点,15点,17点,21点,防10点、14点。

本周复式推荐:0235689。回顾:第159期中691组选,第160期中017组选,第163期中033组选。 骏宝



### 挑战一等奖

#### 双色球 2016072 期

红球推荐:01 06 10 13 14 19 22 24 25 28 29 33 蓝球推荐:05 06 08 09。



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

## 双色球今日开奖

### 奖池 1061458288 元

上期头奖 4 注, 单注奖金1000万元

我省彩民中得4注31万元二等奖